

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 30 mai 2022, în sediul imobil – Cămin Cultural Suplacu de Barcău, str. Calea Muncii nr. 3 județul Bihor, în cadrul ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local al Comunei Suplacu de Barcău.

Prezenți sunt 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție și cei doi delegai sătești aleși. La ședință mai participa: d-ul Nicolae Tivadar în calitate de primar al Comunei Suplacu de Barcău, d-na Dombi Andrea secretar general UAT și d-nul Popoviciu Alin -consilier juridic.

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției nr. 126 din 23 mai 2022 dată de domnul primar, pe baza de convocator și invitație pentru fiecare consilier și invitat în parte.

Aducerea la cunoștința publică s-a făcut prin afișarea publicației de ședință conform Legii nr. 52/2003 și a dispoziției susmenționată la sediul Cămin Cultural Suplacu de Barcău.

În urma acestui anunț nu s-a primit nici un fel de propunere, sugestie sau opinie cu caracter de recomandare referitor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și în data de 27.05.2022 s-a încheiat Minuta nr. 5 care face parte integrantă din prezentul proces verbal .

Domnul primar Dr Tivadar Nicolae salută persoanele prezente și roagă să fie respectate prevederile legale cu privire la desfășurarea ședințelor.

Domnul consilier local Mîntăș Marcel în calitate de președinte de ședință salută persoanele prezente, mulțumește pentru prezență și arată că se va strădui ca lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Suplacu de Barcău să se desfășoare conform prevederilor legale.

Înainte de a se prezenta ordinea de zi domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal anterior întocmit în cadrul ședinței ordinare a consiliului local comunal din data de 29 aprilie 2022.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal anterior întocmit în cadrul ședinței ordinare a consiliului local comunal din data de 29 aprilie 2022, se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 29/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare domnul președinte de ședință citește următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea continuării aderării COMUNEI SUPLACU DE BARCAU la ASOCIAȚIA GAL MUNTELE ȘES JUDEȚUL BIHOR pentru perioada de programare FEADR - PNDR 2023-2027

-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

2. Aprobarea fundamentării și metodologiei de calcul al pretului de referință a masei lemnoase pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate a Comunei Suplacu de Barcău precum și a preturilor de valorificare prin vânzarea directă a masei lemnoase

-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

3. Diverse.

Ordinea de zi este supusa la vot si se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 30/2022, care face parte integranta din prezentul proces verbal.

Se intra in ordinea de zi:

1. Aprobarea continuării aderării COMUNEI SUPLACU DE BARCAU la ASOCIAȚIA GAL MUNTELE ȘES JUDEȚUL BIHOR pentru perioada de programare FEADR - PNDR 2023-2027

-Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de domnul consilier juridic Popoviciu Alin, care face un scurt istoric al colaborării prin intermediul asocierii UAT -ului in cadrul perioadei anterioare de finantare. Enumera proiectele implementate in baza acestei colaborari si precizează că datorita apartenentei la GAL MUNTELE SES beneficiul comunitatii in ultimii ani se cuantifica intr-un nr. de 6 proiecte de finantare nerambursabila in valoare de peste 600.000 euro. In prezent sunt in derulare alte doua proiecte de finantare implementate cu sprijinul GAL MUNTELE SES. De asemenea, suplimentar, prin cooperare cu reprezentantii GAL, s-a primit recent informare de preselecție pentru un proiect de 180.000 euro. In cadrul acestui proiect se urmareste dotarea institutiei prin digitalizare si oferirea de servicii prompte si moderne cetatenilor. Tot prin cooperare intre GAL Muntele Ses, Comuna Suplacu de Barcau si Comuna Marca, a fost depus un proiect de finantare nerambursabila in valoare de cca 5 milioane de euro pentru implementarea in domeniul economiei sociale la nivelul celor doua UAT -uri. Acest proiect care se afla in faza de analiza la autoritatea de management.

Domnul consilier local Purcar Petrus Ioan mentioneaza ca este de acord cu contiunarea aderarii si considera ca suma prevazuta pentru cotizatia anuala este un efort financiar minim pentru UAT.

Domnul primar Dr Tivadar Nicolae doreste sa precizeze ca finantarile implementate si cele aflate in curs de implementare prin intermediul GAL Muntele Ses au un impact foarte bun in comunitate si ca trebuie continuate cu alte finanantari benefice institutiei si cetatenilor

Domnul consilier local Mintaș Marcel, presedinte de sedinta constata ca nu sunt alte inscrieri la cuvânt pe marginea materialului si supune spre vot proiectul de hotarare in forma propusa. Se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 31/2022, care face parte integranta din prezentul proces verbal

2. Aprobarea fundamentării si metodologiei de calcul al pretului de referinta a masei lemnoase pe picior care se recolteaza din fondul forestier proprietate a Comunei Suplacu de Barcau precum si a preturilor de valorificare prin vanzarea directa a masei lemnoase in anul 2022

-Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de domnul consilier juridic Popoviciu Alin, care mentioneaza ca acest material se dezbate in fiecare an si ca este propusa pentru aprobare exploatarea cantitatii de 180 mc din care 60 mc se acorda gratuit pentru incalzirea scolilor din comună, iar 120 mc pentru vanzarea catre populatie. Dupa aprobare, se va dispune marcarea in teren a materialului lemnos si ulterior se va reveni cu un nou proiect de hotarare pentru aprobarea pretului propus pentru vanzarea celor 120 mc de material lemnos catre populatie

Doamna consilier locala Orban Ilona Karmen considera ca este posibil ca cei 60 mc de material lemnos propus pentru repartizare gratuită catre scoli să nu fie suficientă, daca va fi din nou o iarna mai lunga.

Domnul viceprimar Helmeczi Lajos spune ca si pana acum a fost utilizata anuala o cantitate identica sau chiar mai mica. Avana din vedere ca s-au eficientizat sistemele de incalzire si ca s-au reabilitat scolile, ar trebui sa fie suficienta cantitatea.

Domnul consilier local Mintaş Marcel, presedinte de sedinta constata ca nu sunt alte inscrieri la cuvânt pe marginea materialului si supune spre vot proiectul de hotarare in forma propusa. Se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 32/2022, care face parte integranta din prezentul proces verbal

3. Diverse.

-domnul consilier juridic Popoviciu Alin reamintește membrilor consiliului local despre termenul limită de 15 iunie pentru depunerea on line, prin sistemul E DAI, a declarațiilor de avere și de interese.

Nefiind alte propuneri sau discutii, domnul presedinte de sedinta constata ca au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, multumeste colegilor pentru participare si declara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL
MINTAȘ MARCEL**



**VIZAT DE LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
DOMBI ANDREA**